

Rijeka psihologije 2017. u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje Rijeka

Stručni savjetnici za profesionalno savjetovanje i rehabilitaciju - psiholozi Boris Pilepić, Natalija Marković, vježbenik-psiholog Tomislav Rikel, stručna savjetnica za informiranje i obrazovanje pedagoginja Arna Agbaba, Odsjeka za profesionalno usmjeravanje i obrazovanje kontinuirano provode radionice unapređenja vještina traženja posla za nezaposlene osobe/trazitelje zaposlenja u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje Regionalnom uredu Rijeka.

Tijekom **10. Tjedna psihologije**, odnosno **Rijeke psihologije** 20.-26. veljače 2017., radionice slične tematike i svrhe organizirane su za posebne ciljne skupine: dugotrajno nezaposlene osobe, nezaposlene osobe romske nacionalne manjine i nezaposlene osobe s invaliditetom.

Radionica **„Sad je vrijeme“** bila je namijenjena dugotrajno nezaposlenim osobama kao motivacijsko savjetovanje u skladu s integracijskim pristupom, odnosno uključivanjem i prihvaćanjem odnosa i položaja pojedinca u društvu. Radionica je osmišljena za promišljanje o tome što se može napraviti na osobnoj razini u situaciji dugotrajne nezaposlenosti te o tome kako stjecanje nekih dodatnih znanja, vještina i kompetencija može pomoći u pronalasku posla.



Osobama romske nacionalne manjine bila je namijenjena radionica **„Priprema za zapošljavanje“** s ciljem informiranja o mogućnostima obrazovanja i motiviranja nezaposlenih osoba romske nacionalne manjine za uključivanje u obrazovni proces, odnosno zapošljavanje. Korisnike se informiralo o osnovnim načinima traženja posla i predavljanja poslodavcu s naglaskom na aktivni stav i preuzimanje odgovornosti radi povećanja razine zapošljivosti i konkurentnosti na tržištu rada te se pružala podrška u suočavanju s predrasudama, stereotipima i diskriminacijom kroz raspravu o mogućim načinima njihova prevladavanja.



Za nezaposlene osobe s invaliditetom održana je radionica **„Osnaživanje i priprema za razgovor s poslodavcem“**. Korisnike se poučavalo o metodama i tehnikama aktivnog traženja posla i realnom sagledavanju vlastitih mogućnosti i profesionalnih potreba s ciljem jačanja samopouzdanja i pozitivne slike o sebi, kroz vježbanje vještina samoprezentacije, pisanje zamolbe i životopisa, pripremi za razgovor za posao, pogodnostima pri zapošljavanju, kako se ne bi osjećali nesigurno i nemoćno u ostvarivanju vlastitih profesionalnih ciljeva.